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Ata nº 002/2023 da 8ª Legislatura 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três às dezenove horas, reuniram-

se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: 

Lademir Moro, Nádia Elizabet Faccin Faé, Marinez Berselli Zanchet, Ana Maria 

Somensi Bruschi, Eder Angelo Zaffari, Luciano Bombassaro, Aluizio Corbelini, 

Ademir Ferro e Vitor Perin. Havendo número regimental dos senhores Vereadores 

e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Lademir Moro deu por 

aberto os trabalhos da Sessão Ordinária convidando a Vereadora Ana maria Somensi 

Bruschi para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Presidente abriu a 

hora do expediente, colocando em apreciação e votação a ata da última sessão, sendo 

aprovada por unanimidade de votos, não havendo expediente do Senhor Prefeito 

Municipal e nem de terceiros, o Presidente solicitou a leitura do expediente recebido 

dos Senhores Vereadores, que consta: indicação nº001/2023, de autoria da 

Vereadora Ana Maria Somensi Bruschi, que solicita ao Poder executivo operação 

tapa buraco em toda extensão asfáltica do Município e manutenção nos 

paralelepípedos, indicação nº002/2023, de autoria da Bancada do PTB, que solicita 

ao Poder Executivo estudos para alargamento da Estrada Linha Fernandes Lima, 

indicação nº003/2023, de autoria da Bancada do PTB, que solicita ao Poder 

Executivo implementação de iluminação publica e revitalização na Praça Schiavon, 

indicação nº004/2023, de autoria do Vereador Eder Angelo Zaffari, que solicita ao 

Poder Executivo estudo para viabilidade de implementação de estacionamento 

obliquo na Praça Padre José Ferlin e por ultimo Requerimento nº001/2023, de 

autoria da Vereadora Ana Maria Somensi Bruschi, que requer que seja encaminhado 

ao Departamento Autônomo de Estradas e Rodagem (DAER), pedido para que 

realizem a limpeza e roçada do acostamento, bem como a manutenção das placas de 

sinalização da ERS 444, trecho que liga Monte Belo do Sul ao município de Santa 

Tereza. Encerrando a hora do expediente o Presidente abriu os trabalhos para a hora 

da comunicação, pronunciaram-se os Vereadores: Ademir Ferro, Ana Maria 

Somensi Bruschi, Eder Angelo Zaffari e Aluisio Corbelini. Prosseguindo com a 

sessão o Presidente informou que não havia matéria para a Ordem do Dia, o 

Presidente abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, pronunciaram-se os 

Vereadores: Nadia Elisabet Faccin Faé, Marinez Berselli Zanchet, Ana Maria 

Somensi Bruschi, Eder Angelo Zaffari, o líder de Bancada do PTB, Vereador 

Aluisio Corbelini e por último o Presidente da Casa. A gravação do áudio da sessão 

está disponibilizada na página oficial da Câmara Municipal de Vereadores de Monte 

Belo do Sul, onde poderão ser ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Não 

havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser deliberada o Presidente 

encerrou a presente Sessão informando que no próximo dia vinte e um de março de 

dois mil e vinte e três haverá reunião das Comissões Técnicas da Câmara, as 
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dezesseis horas, em seguida Sessão Ordinária, às dezessete horas, e por último 

Sessão Solene, as dezenove horas Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente 

ata que será assinada pela Secretária e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

 

        Vereadora MARINEZ B. ZANCHET  Vereador LADEMIR MORO 

                    1ª Secretária           Presidente 
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